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Caratteristiche tecniche

Motpre a due velocita HP 1,8-2,5
Motore elettropompa HP 0,18
Giri lama al m. 1’ n. 32-64
Portata lama max. mm 300
Testa girevole sinistra 45°
Corsa verticale della testa mm 165
Max. capacita di taglio sul pieno - lama & 275 & 80
Max. capacita di taglio sul tubo - lama @ 275 %} 95
Apertura morsa mm 120
Pressione d'esercizio atm. 6
Peso della macchina kg 480

Riduttore in bagno d'olio

Dimensioni d’ingombro

farghezza mm. 900 - Lunghezza mm. 1200 - Altezza mm. 1700

Tempi di taglio

Acc. C. 40 pieno@ 80 sec. 80-90
Acc. C. 40 pieno @ 50 sec. 12-13
Tubo @ 100 sec. 15
Tubo quadro 100 x 100 sec. 18

Accessori in dotazione normale:

Impianto liquido refrigerante / Chiavi di servizio / Istruzioni per
{'uso e manutenzione / Motore a 2 velocita / Lama & 275 con
fori di trascinamento

Accessori a richiesta:

Lama & 300 / Contapezzi elettrico / Motore a 3 velocita / Giri
lama 16-32-64 / Scivolo portabarre

Caractéristiques techniques

Technische Daten

Motor mit 2 Drehzahlen PS 1,825
Elektro-KiihImittelpumpe PS 0,18
Drehzahlen des Sageblattes U/min 32-64
Sageblatt-Durchmesser bis max. mm 300
Oberteil nach links drehbar bis 45°
Vertikal-Hub des Oberteiles mm 165
Schneidet Vollmaterial bis max. nm 80
Schneidet Rohren bis max. @ mm 95
Schraubstockéffnung mm 120
Arbeitsdruck atu b
Gewicht ca. kg 480
Getriebe im Oelbad laufend

Ausmass:

Lange mm 900 - Breite mm 1200 - H6he mm 1700
Schnittzeiten

Stahl C40 Vollmaterial & 80 mm sec 80-90
Stahl C40 Vollmaterial & 50 mm sec 12-13
Roéhren & 100 mm sec 15
Rohren vierkant 100 x 100 mm sec 18

Zubehor Bei Normalausriistung:

Kihlmitteleinrichtung / Bedienungsschliissel / Bedienungs- und
Gebrauchsanleitung / Motor polumschaltbar fiir 2 Drehzahlen /
Kreissdgeblait @ 275 mm mit Mitnehmerlocher

Auf Wunsch kann die Maschine geliefert werden mit:

Kreissageblatt mit @ 300 mm / Elektro-Vorwéahlzahler / Motor
fur 3 Schnittgeschwindigkeiten / Fir Drehzahlen 16-32-64 U/min
/ Materialzufiihrschiene

Technical features

Moteur 2 vitesses HP 1,8/2,5 2 speed 3 phase motor 1825 HP.

Moteur éléctropompe HP 0,18 Sudspump Motor 0,18 HP.

Tours Min. de la lame n. 32-64 Spindle Speeds 32-64 R.P.M.

2 de lame maximum mm 300 Maximum Blade Diameter 300 M.M. (11 13/16ins)
Téte pivotante a gauche 45° Head Pivots to the left 450 M.M.

Course verticale de la téte mm 165 Vertical Movement of the Head 165 M.M. (62 ins)
Capacité max. de coupe sur plein - lame @ 275 %) 80 Maximum capacity in solid bar 80 M.M. (3'/sins) @
Capacité max. de coupe sur tube - lame @ 275 %) 95 Maximum capacity in pipe 95 MM. (4ins) O
Ouverture de I'étau mm 120 Vice opens to 120 M.M. (4% ins)
Pression d’exercise Atm. 6 Air supply required approximately 80 P.S.I. (A.T.M.)
Poids de la machine ) - kg 480 Nett Weight 1325 |bs.

Réducteur en bain d'huile

Dimensions d’encombrement:

Reduction gear operates in oil bath

Overall dimensions

Largeu‘r'mm. 900 - Longueur mm 1200 - Haqteur mm. 1100 -

Temps de coupe

Acier C40 © 80 ’ sec. 80-90
Acier C40 @ 50 sec. 12-13
Tube @ 100 sec. ' 15
Tube carré 100 x 100 ) SEC. 18

Accessoires en dotation standard:

Circuit de lubrification / Clés de service / Instruction d'utilisa-
tion et manutention / Moteur 2 vitesses / Lame & 275 avec
trous d'entrainement

Accessoires sur demande:

Lame @ 300 / Compte piéce électrique / Moteur 3 vitesses /
Tours lame 16-32-64 / Support de barres

Width: mm. 900 - Length: mm. 1,200 - Height: mm. 1,700

Sample cutting times

80 mm. mild steel bar 80-90 secs
50 mm. mild steel bar 12-13 secs
100 mm. mild steel pipe 15 secs
100 mm. Square Pipe 18 secs

Standard equipment:

Colant system / Servicing spanners and keys-/ Maintenance and
operating mannual / 2 speed motor

Optional equipment:

Blade @ 300 Electric Cycle Counter / 3 speed motor 16-32-64
R.P.M. / Roller assisted feed rack -




COMMUTATORE
1 2

MARCIA

DISCESA VARIABILE

. »
'\\\\‘I,'/,/.

- Commutatore di velocita
- Pompa

- Pulsante marcia

- Pulsante emergenza

- Discesa variabile
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PRESSIONE

EMERGENZA

- Commutateur de vitesse
- Pompe

- Poussoir marche

- Poussoir urgence

- Descente variable
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- Manometro pressione - Manométre pression

DESCRIZIONE DEL CICLO OPERATIVO

Macchina a ciclo semiautomatico per cui il lavoro ma-
nuale si riduce al carico della barra ed all'avanzamen-
to manuale della stessa fino a misure prestabilite;

La macchina automaticamente:
® chiude la morsa,
® taglia,

® ritorna al punto di partenza.

DESCRIPTION DU CYCLE D'OPERATION

Machine a cycle semi-automatique par lequel le tra-
vail manuel se réduit au chargement de la barre et a
I'avance de la méme jusqu'a mesures fixées:

La machine automatiquement:
® ferme |'étau
® coupe

® retourne au point de départ.

pannello comandi
panneau de controles
Schalttafel

control panel

1 - Geschwindigkeitsumschalter 1 - Speed commutator

- Pumpe - Pump
- Anlassknopf - Motion push-button
- Notstandsknopf - Emergency .push button

- Veranderliche Senkung - Variable downstroke

{=2 B £, B ~ SR % S ¢ ]
D 1A W N

- Druckmesser - Pressure gauge

BESCHREIBUNG DES ARBEITSZYKLUS

Die Maschine mit halbautomatischem Arbeitszyklus
beschrankt die Handarbeit auf die Aufladung der Stan-
ge und auf den Handvorschub bis zu den festgesetzten
Massen.

Die Maschine automatisch:

@ schliesst den Schraubstock
® schneidet

e kehrt am Startpunkt zuriick.

DESCRIPTION OF THE WORKING CYCLE

A semiautomatic cycle machine: therefore, manual
work is reduced to the loading of the bar and the
manual forward feed of it up to fixed dimensions.

Automatically the machine:
® closes the vice

® cuts

® returns to the starting-point




